
Zápisnica č. 6/2022 RpMS 

zo zasadnutia Rady pre mediálne služby,  

ktoré sa konalo dňa 19. 10. 2022 o 9:30 hod. v sídle Rady pre mediálne služby 

 

 

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 

Overovateľ: doc. PhDr. Anikó Dušíková, CSc. 

 

 

Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 

 

1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 

 

Zasadnutie Rady v pléne 

 

2/ SK č.: 178/SKL/2022-MS zo dňa 6. 7. 2022 

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

ÚK: KÁBEL – KLUKNAVA s.r.o. číslo registrácie: TKR/224 

 

3/ SK č.: 22/SKO/2022-MS zo dňa 27. 4. 2022 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 461/SO/2022) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

Záznam vysielania/deň/programová služba: 25. 2. 2022 od 8:00 hod. do 9:00 hod./Rádio Vlna 

ÚK: Rádio Vlna, s.r.o. číslo licencie: R/117 

 

4/ SK č.: 24/SKO/2022-MS zo dňa 27. 4. 2022 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 384/SO/2022) 

(vo veci možného porušenia § 31a ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

Monitorované komunikáty/deň/programová služba: Správy TVT/9. 2. 2022/Televízia Turiec (TVT) 

ÚK: Televízia Turiec, s.r.o. číslo licencie: TD/132 

 

5/ SK č.: 21/SKO/2022-MS zo dňa 27. 4. 2022 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 444/SO/2022) 

(vo veci možného porušenia § 63a ods. 1 a § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

Monitorované komunikáty/deň/audiovizuálna mediálna služba na požiadanie: Čo sa to deje 

s ľuďmi?/22. 3. 2022/https://www.janosik.com/ 

ÚK: Kocianovci s. r. o.  

 

Zasadnutie Rady v senátoch 

 

6/ Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RMS/2022/00001  

(na vysielanie programov Rádiožurnál a Správy RTVS zo dňa 28. 07. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 61 ods. 1 písm. c), § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                                 číslo licencie: RD/1 

 

7/ Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022-00011                                                                   

(na vysielanie programu Televeštiareň zo dňa 19. 8. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 82 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: PHONOTEX s.r.o.                                                                  číslo licencie: TD/163 



8/ Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00022  

(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 03. 07. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                               číslo licencie: TD/1 

 

9/ Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00057                                                             

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 05. 09. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                               číslo licencie:  TD/1 

 

10/ Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00059                                                                      

(na vysielanie reklamného šotu Durex zo dňa 02. 07. 2022)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                                  číslo licencie: TD/17  

 

11/ Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO/RPMS/2022/00060                                                                      

(na vysielanie reklamného šotu COOP Jednota zo dňa 3. 9. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                      číslo licencie: TD/15  

 

12/ Kontrolný monitoring 

Monitoring č. 89/M/2022-MS  

(monitorované dni: 8. 6. 2022) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 5 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Ľubovnianska mediálna spoločnosť, s.r.o.             číslo licencie: TD/220  

 

13/ Kontrolný monitoring 

Monitoring č. 91/M/2022-MS  

(monitorované dni: 9. 6. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Raj Production, s.r.o.     číslo licencie: TD/177  

 

14/ Kontrolný monitoring 

Monitoring č. 92/M/2022-MS  

(monitorované dni: 6. 6. 2022)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: TES Media, s. r. o.                                                                   číslo licencie: TD/32 

 

15/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00062  

(na video na stránke „Ing. Rudolf Huliak–Národná koalícia“ zo dňa 25. 8. 2022)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook                              

 

16/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. AO-RPMS/2022/00077 

(na video na súkromnom profile zo dňa 3. 5. 2022)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

 



17/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. AO-RPMS/2022/00078 

(na príspevok na platforme Facebook zo dňa 13. 9. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

18/ SK č.: PLO-RPMS/2022/00021 zo dňa 23. 8. 2022 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: TV LUX, s.r.o.  číslo licencie: TD/94 

 

19/ Rôzne 

 

 

***************** 

 

 

K bodu 1/ 

Kontrola plnenia úloh a schválenia programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 

Od začiatku pôsobnosti Rady pre mediálne služby bolo Radou uložených 104 úloh. Všetky úlohy 

termínované ku dňu zasadnutia sú splnené. 

 

Uznesenie č. 22-06/2.140-1: 

Rada schvaľuje program zasadnutia Rady pre mediálne služby. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Zasadnutie Rady v pléne 

 

K bodu 2/ 

SK č.: 178/SKL/2022-MS zo dňa 6. 7. 2022 

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

ÚK: KÁBEL – KLUKNAVA s.r.o. číslo registrácie: TKR/224 

 

Uznesenie č. 22-06/2.140: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

rozhodla, že správne konanie č. 178/SKL/2022-MS vedené voči spoločnosti KÁBEL – KLUKNAVA 

s.r.o. podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 

neskorších predpisov 

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 



Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/105: 

Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  

T: 2. 11. 2022                    Z: ReO 

 

K bodu 3/ 

SK č.: 22/SKO/2022-MS zo dňa 27. 4. 2022 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 461/SO/2022) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

Záznam vysielania/deň/programová služba: 25. 2. 2022 od 8:00 hod. do 9:00 hod./Rádio Vlna 

ÚK: Rádio Vlna, s.r.o. číslo licencie: R/117 

 

Uznesenie č. 22-06/3.141: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

rozhodla, že účastník správneho konania č. 22/SKO/2022-MS Rádio Vlna, s.r.o. 

 

porušil 

 

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z. v znení účinnom do 

31. 7. 2022 

 

tým, 

 

že nedodal Rade na jej vyžiadanie súvislý záznam vysielania programovej služby Rádio Vlna zo dňa 

25. 2. 2022 v čase od 8:00 hod. do 9:00 hod. do 15 dní od doručenia žiadosti Rady o poskytnutie tohto 

záznamu vysielania, 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 



za čo mu ukladá 

 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v znení účinnom do 31. 7. 2022 sankciu 

– upozornenie na porušenie  zákona. 

 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. v znení účinnom do 31. 7. 2022: „Uložením sankcie nezaniká 

povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/106: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  

T: 8. 7. 2022                  Z: PLO 

 

K bodu 4/  

SK č.: 24/SKO/2022-MS zo dňa 27. 4. 2022 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 384/SO/2022) 

(vo veci možného porušenia § 31a ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

Monitorované komunikáty/deň/programová služba: Správy TVT/9. 2. 2022/Televízia Turiec (TVT) 

ÚK: Televízia Turiec, s.r.o. číslo licencie: TD/132 

 

Uznesenie č. 22-06/4.142:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

rozhodla, že správne konanie č. 24/SKO/2022-MS vedené voči spoločnosti Televízia Turiec, s.r.o. podľa 

ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



Úloha č. 22-06/107: 

Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 2. 11. 2022                 Z: ReO 
 

Úloha č. 22-06/108: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 31. 10. 2022                  Z: PgO 

 

K bodu 5/  

SK č.: 21/SKO/2022-MS zo dňa 27. 4. 2022 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 444/SO/2022) 

(vo veci možného porušenia § 63a ods. 1 a § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

Monitorované komunikáty/deň/audiovizuálna mediálna služba na požiadanie: Čo sa to deje 

s ľuďmi?/22. 3. 2022/https://www.janosik.com/ 

ÚK: Kocianovci s. r. o. 

 

Uznesenie č. 22-06/5.143:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

rozhodla, že účastník správneho konania č. 21/SKO/2022-MS Kocianovci s. r. o. 

 

porušil 

 

I. povinnosť ustanovenú v § 63a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii  

a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách účinného do 31. 7. 2022 (ďalej len „zákon  

č. 308/2000 Z. z.“) 

tým, 

 

že dňa 22. 3. 2022 na internetovej stránke https://www.tvjanosik.com/ v sekcii Archív poskytoval 

audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie bez oznámenia údajov Rade podľa § 63a ods. 1 zákona  

č. 308/2000 Z. z., 

 

II. povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.  

 

tým, 

 

že v rámci audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie umiestnenej na internetovej stránke 

https://www.tvjanosik.com/ v sekcii Archív poskytoval dňa 22. 3. 2022 v čase o cca 8:14 hod. program 

Čo sa to deje s ľuďmi?  bez označenia piktogramom nevhodnosti, ktorý naplnil hodnotiace kritériá podľa 

ustanovenia 

- § 1 ods. 1 písm. b) vyhlášky č. 589/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom 

systéme označovania audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, 

multimediálnych diel, programov alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho 

uplatňovania (ďalej len „JSO“) vulgárne vyjadrovanie, 

- § 1 ods. 1 písm. c) zobrazenie prejavov nenávisti, 

- § 1 ods. 2 písm. f) slovnú agresivitu, expresívne vyjadrovanie, 

- § 1 ods. 2 písm. g) vulgárne vyjadrovanie, ktoré vzhľadom na jeho kontextuálny výskyt, frekvenciu 

výskytu, spôsob a formu ich spracovania alebo zobrazenia a vzhľadom na charakter, druh, 

umelecké a morálne posolstvo diela alebo programu možno považovať za primerané vekovej 

skupine maloletých od 15 rokov, 

ktoré s prihliadnutím na § 1 ods. 5 JSO podmieňujú jeho klasifikáciu ako nevhodného a neprístupného 

pre maloletých divákov do 18 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako vhodného pre 

všetky vekové skupiny maloletých nesprávne uplatnil JSO, 



Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

za čo mu ukladá 
 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie  

zákona. 

 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie 

sa sankcia uložila.“. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/109: 

Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 

konania. 

T: 21. 11. 2022                             Z: ReO 

 

Úloha č. 22-06/110: 

Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o výsledku prešetrenia sťažnosti. 

T: 31. 10. 2022                             Z: PgO 

 

 

Zasadnutie Rady v senátoch 

 

K bodu 6/ 

Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RMS/2022/00001  

(na vysielanie programov Rádiožurnál a Správy RTVS zo dňa 28. 07. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 61 ods. 1 písm. c), § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                                 číslo licencie: RD/1 

 

Uznesenie č. 22-06/6.144: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-



RMS/2022/00001 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Rozhlas 

a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 

Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Cocherová za 

Bindas za 

Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/111: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 

T: 31. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 7/ 

Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022-00011                                                                   

(na vysielanie programu Televeštiareň zo dňa 19. 8. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 82 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: PHONOTEX s.r.o.                                                                  číslo licencie: TD/163 

 

Uznesenie č. 22-06/7.145:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-

RPMS/2022/00011 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV8 vysielateľa PHONOTEX s.r.o. 

a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za 

neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Cocherová za 

Bindas za 

Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/112: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 

T: 31. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 8/ 

Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00022  

(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 03. 07. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                               číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 22-06/8.146:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-

RMS/2022/00022 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas 

a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 

Z. z. za neopodstatnený. 

 

 



Hlasovanie: 

Cocherová za 

Bindas za 

Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/113: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 

T: 31. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 9/ 

Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00057                                                             

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 05. 09. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                               číslo licencie:  TD/1 

 

Uznesenie č. 22-06/9.147:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-

RMS/2022/00057 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas 

a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 

Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/114: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 

T: 31. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 10/ 

Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00059                                                                      

(na vysielanie reklamného šotu Durex zo dňa 02. 07. 2022)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                                  číslo licencie: TD/17 

 

Uznesenie č. 22-06/10.148:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-

RMS/2022/00059 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa 

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a posúdila ho za nepreskúmateľný. Z toho dôvodu podnet na 

preverenie v tejto časti podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 

 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 



Úloha č. 22-06/115: 

Kancelária Rady odloží podnet na preverenie. 

T: 31. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 11/ 

Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO/RPMS/2022/00060                                                                      

(na vysielanie reklamného šotu COOP Jednota zo dňa 3. 9. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                      číslo licencie: TD/15  

 

Uznesenie č. 22-06/11.149:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-

RPMS/2022/00060 smerujúci voči vysielaniu programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. 

a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za 

neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/116: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 

T: 31. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 12/ 

Kontrolný monitoring 

Monitoring č. 89/M/2022-MS  

(monitorované dni: 8. 6. 2022) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 5 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Ľubovnianska mediálna spoločnosť, s.r.o.             číslo licencie: TD/220  

 

Uznesenie č. 22-06/12.150:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi 

Ľubovnianska mediálna spoločnosť, s.r.o. vo veci možného porušenia povinnosti ustanovenej v § 20 

ods. 5 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že vo vysielaní televíznej programovej 

služby Ľubovnianska televízia dňa 8. 6. 2022 v čase od cca 18:00:00 hod. do cca 18:00:03 hod. v prípade 

vysielania videotextu, v čase od cca 18:23:14 hod. do cca 18:29:50 hod. v prípade vysielania programu 

Týždeň v PSK a v čase od cca 18:30:21 hod. do cca 22:00:03 hod. v prípade vysielania videotextu mohlo 

dôjsť k porušeniu povinnosti trvalo označiť na obrazovke svoju programovú službu nezameniteľným 

obrazovým symbolom (logom). 

 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 



Úloha č. 22-06/117: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 2. 11. 2022 Z: ReO 

 

K bodu 13/ 

Kontrolný monitoring 

Monitoring č. 91/M/2022-MS  

(monitorované dni: 9. 6. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Raj Production, s.r.o.     číslo licencie: TD/177  

 

Uznesenie č. 22-06/13.151:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) po 

prerokovaní správy č. 91/M/2022-MS o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. 

z. vysielania programovej služby TV Raj, vysielateľa Raj Production, s.r.o., skonštatovala, že 

v monitorovanom vysielaní zo dňa 9. 6. 2022 nebolo zistené porušenie zákona č. 264/2022 Z. z. 

 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/118: 

Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady. 

T: 31. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 14/ 

Kontrolný monitoring 

Monitoring č. 92/M/2022-MS  

(monitorované dni: 6. 6. 2022)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: TES Media, s. r. o.                                                                   číslo licencie: TD/32 

 

Uznesenie č. 22-06/14.152:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) po 

prerokovaní správy č. 92/M/2022-MS o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona  

č. 264/2022 Z. z. vysielania programovej služby TV UNIZA, vysielateľa TES Media, s.r.o., 

skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní zo dňa 6. 6. 2022 nebolo zistené porušenie zákona č. 

264/2022 Z. z. 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 

Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/119: 

Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady. 

T: 31. 10. 2022                          Z: PgO 

 

 



K bodu 15/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00062  

(na video na stránke „Ing. Rudolf Huliak–Národná koalícia“ zo dňa 25. 8. 2022)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook                              

 

Uznesenie č. 22-06/15.153:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00062 a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 152 ods. 

6 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 

Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/120: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu výsledok preverenia podnetu. 

T: 31. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 16/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. AO-RPMS/2022/00077 

(na video na súkromnom profile zo dňa 3. 5. 2022)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

Uznesenie č. 22-06/16.154:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. AO-RPMS/2022/00077 a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 152 ods. 

6 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 

Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/121: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu výsledok preverenia podnetu. 

T: 31. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 17/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. AO-RPMS/2022/00078 

(na príspevok na platforme Facebook zo dňa 13. 9. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 



Uznesenie č. 22-06/17.155:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. AO-RPMS/2022/00078 a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 152 ods. 

6 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 

Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/122: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu výsledok preverenia podnetu. 

T: 31. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 18/ 

SK č.: PLO-RPMS/2022/00021 zo dňa 23. 8. 2022 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: TV LUX, s.r.o.  číslo licencie: TD/94 

 

Uznesenie č. 22-06/18.156:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon  

č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

v správnom konaní č. PLO-RPMS/2022/00021 zo dňa 23. 8. 2022 postupom podľa § 234 zákona  

č. 264/2022 Z. z. posúdila doručené oznámenie z dôvodu vykonaných zmien licencie č. TD/94 

účastníkom konania 

 

TV LUX s.r.o. 

Prepoštská 5 

811 01 Bratislava 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona 

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 

 

mení 

 

licenciu č. TD/94 nasledovne: 

 

Článok I. bod 5. sa mení a znie: 

„5. Podiely programových typov za bežný mesiac určené podľa programovej skladby uvedenej 

v podaní č. RPMS/2022/000166 zo dňa 23. 8. 2022, doplnenej podaním č. RPMS/2022/000250 zo 

dňa 31. 8. 2022): 

a)  Programová služba (100 %) 

1. Doplnkové vysielanie: max. 20 % 

2. Programy: min. 80 %  

b)  Programové typy (100%)  

Spravodajstvo – 7,32 % 

Publicistika: 



1) polit. publicistika – 0 % 

2) ostatná publicistika – 16,46 % 

Dokumentárne programy – 11,79 % 

Dramatické programy –  2,44 % 

Zábavné programy –   0 % 

Hudobné programy –  5,08 % 

Vzdelávacie programy – 14,63 % 

Náboženské programy – 37,4 % 

Detské programy – 4,88 % 

Šport – 0 %“ 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 

Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/123: 

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 

T: 21. 11. 2022          Z: ReO 

 

19/ Rôzne 

 

1/ Projekty diskusných programov počas volebnej kampane podľa § 11a ods. 6 zákona č. 181/2014 Z. 

z.  
 

Uznesenie č. 22-06/19.157:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt vysielateľa KREATIV GA spol. s r.o. v znení 

podľa podania doručeného Rade dňa 4. 10. 2022. 
 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

 

2/ Návrh rozpočtu RpMS na rok 2023 

 

Uznesenie č. 22-06/19.158:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje návrh rozpočtu na rok 2023. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová zdržala sa 

Batta za 

Bindas zdržal sa 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 



Začková zdržala sa 

Zmeček neprítomný 

Výsledok hlasovania: 5-0-3, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-06/124: 

Rada zaväzuje Kanceláriu k tomu, že  kľúčové momenty významné pre tvorbu rozpočtu na nasledujúci 

kalendárny rok alebo také, ktoré majú zásadný vplyv na úpravu rozpočtu na aktuálny rok, budú členom 

Rady komunikované priebežne. 

T: priebežne                             Z: R, EO 
 
 

3/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 30. 9. 2022 
 

Uznesenie č. 22-06/19.159:  

Rada pre mediálne služby berie na vedomie čerpanie rozpočtu k 30. 9. 2022. 
 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček neprítomný 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

 

4/ Nákup servera a príslušného softvéru - informácia o zámere vstúpiť do zmluvného vzťahu, ktorého 

predmetom je plnenie presahujúce 20 000 eur 
 

Uznesenie č. 22-06/19.160:  

Rada pre mediálne služby berie na vedomie predložený materiál. 
 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček neprítomný 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

 

5/ Plánované zahraničné služobnej cesty a správy z uskutočnených 
 

Uznesenie č. 22-06/19.160:  

Rada pre mediálne služby berie na vedomie zahraničné služobné cesty: 
 

Dátum: 28. – 29. 11. 2022 

Miesto rokovania: Tel Aviv (Izrael) 

Podujatie: Konferencia Vplyv Aktu o digitálnych službách v Európe 

Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka 

 



Účel: RK je pozvaný na konferenciu, ktorá bude zameraná na vplyv Aktu o digitálnych službách (DSA) 

v Európe a na možnosti ako k nemu priblížiť izraelskú legislatívu. RK bude moderovať panel, v ktorom 

prebehne diskusia o cieľoch, výzvach a riešeniach DSA. Túto konferenciu otvorí izraelský minister 

komunikácie a niektorí veľvyslanci EÚ. V paneli, ktorý bude moderovať RK plánujú vystúpiť rôzni 

účastníci - člen predstavenstva AGCOM, predseda ERGA a ďalší rečníci z think-tankov a digitálnych  

platforiem (napr. Google a Meta). Stanislav Matějka je pozvaný zúčastniť sa konferencie ako vedúci 

Analytického odboru Kancelárie, ktorý sa venuje medzinárodnej agende a DSA. 

 

Prínos pre RpMS: Účasť na konferencií predstavuje pre RpMS možnosť priamo sa zapojiť do diskusie 

s rôznymi odborníkmi a zástupcami inštitúcií z celej EÚ o dopadoch DSA. Zástupcovia Kancelárie sú 

na konferenciu pozvaní aby prezentovali svoje expertné znalosti k téme DSA, aké sú ciele, výzvy 

a riešenia, ktoré prináša. Diskusný panel moderovaný RK zodpovie na otázky - na koho sa DSA 

vzťahuje, aké sú požiadavky a podmienky a aká je kompatibilita medzi DSA a sektorovým nariadením. 

Hlavným prínosom pre RpMS je zviditeľnenie v medzinárodnom kontexte, networking a získanie 

nových praktických poznatkov, ktoré môžu byť využiteľné na Slovensku. 

 

Odhadované náklady: Hostiteľská organizácia preplatí náklady, ktoré Kancelária odhaduje na 1750 € 

(1000 € letenky, 700 € ubytovanie a 50 € doprava). 
 

 

Dátum: 6. 12. 2022 

Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 

Podujatie: Plenárne zasadnutie pracovnej skupiny v rámci Kódexu proti šíreniu dezinformácií 

Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka 

 

Účel: Kancelária RpMS zastupuje Skupinu európskych regulačných orgánov pre audiovizuálne 

mediálne služby (ERGA) v pracovných skupinách, ktoré boli ustanovené v rámci Kódexu proti šíreniu 

dezinformácií. RK a S. Matějka zastupujú ERGA v pracovných skupinách, ktoré sa venujú odborným 

témam ako je monitoring Kódexu, reportovanie platforiem o demonetizácií dezinformácií a iných. RK 

vedie pracovnú skupinu, ktorá pripravuje jednotný vzor dokumentu pre reportovanie implementácie 

Kódexu platformami. Skupina rovnako vyvíja štrukturálne indikátory, na ktoré platformy poskytnú dáta 

a ich cieľom je zmapovať dopad dezinformácií a Kódexu na európsku spoločnosť. Hlavným cieľom 

plenárneho zasadnutia pracovnej skupiny Kódexu je schváliť výstupy pracovných skupín. Zástupcovia 

RpMS tak budú na plenárnom zasadnutí hlasovať a zároveň prezentovať výstupy svojej pracovnej 

skupiny. 

 

Prínos pre RpMS: Účasť na plenárnom zasadnutí skupiny v rámci Kódexu proti šíreniu dezinformácií 

predstavuje pre Radu priestor na prezentáciu výstupov a aktívne zapojenie do boja s dezinformáciami 

na európskej úrovni. Súčasne je to príležitosť na získanie nových informácií, priamo od Európskej 

komisie a zástupcov platforiem a výskumných organizácií z celej Európy. 

 

Odhadované náklady: Kancelária čaká na informáciu, či hostiteľská organizácia preplatí náklady, 

ktoré Kancelária odhaduje na 500 € (450 € letenky, 50 € doprava). 

 

 

Informácia o uskutočnených zahraničných služobných cestách 

 

Dátum: 15. 9. 2022 

Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 

Podujatie: Zasadnutie výboru ERGA 

Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka 

 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Skupinu európskych regulačných orgánov pre audiovizuálne mediálne 

služby (ERGA) tvoria národné regulačné orgány v oblasti audiovizuálnych mediálnych služieb. ERGA 

radí Európskej komisii a uľahčuje spoluprácu medzi regulačnými orgánmi v EÚ. Zasadnutie výboru 



ERGA sa venuje aktuálnym iniciatívam a legislatívnym návrhom Európskej komisie, ku ktorým skupina 

pripravuje stanoviská. Súčasťou zasadnutia výboru bola prezentácia práce stálej pracovnej skupiny ku 

Kódexu proti šíreniu dezinformácií a Európskeho aktu o slobode európskych médií. RK sa zasadnutia 

výboru zúčastnil z pozície predsedu pracovnej skupiny venovanej problematike dezinformácií. Účasť 

na zasadnutí výboru ERGA predstavuje pre RpMS priestor na získanie nových informácií, priamo od 

Európskej komisie a ďalších regulátorov z celej Európy. Účasť na zasadnutí bola dôležitá aj z pohľadu 

záujmu RpMS viesť aj v ďalšom roku pracovnú skupinu v rámci ERGA venovanú problematike 

dezinformácií. 

 

Dátum: 22. – 24. 9. 2022 

Miesto rokovania: Praha (Česká republika) 

Podujatie: Konferencia Stredoeurópskeho Observatória pre digitálne médiá 

Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka, Martin Dorociak 

 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: V dňoch 22. – 23. septembra 2022 sa v českej metropole uskutočnila 

medzinárodná konferencia, ktorú pripravilo Stredoeurópske observatórium pre digitálne médiá 

(CEDMO). Pražská konferencia, ktorej hlavným motívom bol boj proti “informačnému chaosu” 

(Europe Tackles Information Chaos), prebehla aj s účasťou riaditeľa Kancelárie Rady, Ľuboša Kukliša. 

Medzi témy konferencie s medzinárodnou účasťou patrili dopady regulácie dezinformácií, posilňovanie 

demokracie v kontexte klesajúcej dôvery v médiá a inštitúcie a rastúcej názorovej fragmentácie 

spoločnosti, úloha médií v čase prebiehajúcej vojny na Ukrajine, vzťah medzi technológiami  

a dezinformáciami a tiež iniciatívy zamerané na posilňovanie mediálnej gramotnosti. Riaditeľ 

Kancelárie Rady sa v rámci konferencie predstavil v niekoľkých paneloch. Vo štvrtok, 22. septembra, 

vystúpil v rámci otváracieho panelu „Ako bojovať s informačným chaosom“ s príspevkom na tému 

„Neľahká rola regulátorov: Medzi hrozbami a slobodou slova“. V poobednom paneli s témou 

„Nastavenie pravidiel a limitov“ vystúpil s úvodným príspevkom k regulácií dezinformácií naprieč 

členskými štátmi EÚ, na ktorý v paneli nadviazali napríklad zástupcova CEDMO či Európskej komisie. 

Účasť na medzinárodnej konferencií, ktorá sa venovala témam v pôsobnosti Rady pre mediálne služby, 

v období českého predsedníctva v Rade EÚ, bola jedinečnou príležitosťou pre získanie nových 

poznatkov a kontaktov. Tie budú ďalej uplatňované k rozvoju aktivít na Slovensku a pri implementácií 

nového zákona o mediálnych službách. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček neprítomný 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

6/ Zmena nominácie v Dočasnej pracovnej skupine pri MKSR pre prípravu vyhlášky o titulkoch pre 

osoby so sluchovým postihnutím  

 

Uznesenie č. 22-06/19.161:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje zmenu nominácie v dočasnej pracovnej skupine pre prípravu 

vyhlášky o titulkoch so sluchovým postihnutím na členku Rady Katarínu Začkovú. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 



Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček neprítomný 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 

 

 

 

V Bratislave dňa 19. 10. 2022 

 

 

 

                PhDr. Marta Danielová 

             predsedníčka  

          Rady pre mediálne služby  

 

 

 

 

Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 

 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 

 

Za plénum overila: doc. PhDr. Anikó Dušíková, CSc. 

 

Za senáty: 

1. senát:  

Anikó Dušíková  

Marta Danielová  

György Batta 

                    

2. senát:  

Andrea Cocherová   

Ivan Bindas  

Katarína Začková 

                    

3. senát:  

Pavel Izrael  

Andrej Zmeček  

Pavol Holeštiak 

 

 


